EHEDBERY TNV T#PCTEINT

(R>T- NI D THARSE)

( AUTO VALVE
VA-21

iChem Flow Sequencer

O JOLHER TIUI-223— 7\] (2R3EB%T) B8 /LT IVA-213)-X)1%#PCTIOI 3%,
BFFED Windows PCAUAR=)LU, ICICHELCHRNET.

2A—g> i, B SOV RS EL, S —T Y ARS—h

& iChem Flow Sequencer N=ANT> =45 R%—KHELE. BREUET. X
File About :/—7>X/ﬂ§g57&1$¢b§§_. <NEII=H>
Jﬂ'ﬁDT-/(‘ij‘O)}ﬁfﬁﬁﬁﬁﬁ (RHDFH)
o FLOM#ERA> T &JNLI ROTEE. )ULTOEEIISUT, J474>%0
PCHIEHYIhITT S A= ' S U S !
PCEDIBEET —J) - HubZiE#E A . PEEK S

Time (min) _|Valve Position Fi1-J. F1-Thyd—%, RERNRI1vT4>
HeAZAIREEY—EFELET.
e e s oL ennss
| 23 MPa II 21 MPa II 1.1 MPa IIiulal 134 I
|
0.000 0.000 .00 15 [1
; p 0,300 0,300 0.00 15 |2
R s 1.000 1.000 3.00 300 |3
= > 2 2000 2000 6.00 300 |3
a(zg* > 3.500 3.000 40.00 6000 |6
9 7.000 6.000 20,00 30,0 |4
m 7.000 0.500 20,00 30,0 |5
2.000 2.000 5.00 20 |3
X 1.000 1.000 3.00 10 |2
3 0.000 6.000 5.00 10 |1
A= LT
MLEE a2 E e ) !l’j
===
as AE 'flLIE
590 L e
Status/Total Time | | | 7270

RERETEICEDR TR ITDBEPAE (1~383FT)  2LTESUIR/ULJZEE.
BERBANRINAXT, XA9QUF 95— AT =)V 7y T I0—GRE T, @i I0—-T AN —%ZRHLET.

HPLCEBGR®D IO h5>F—TOLIDKRYTEININT
E ® Windows PC (CREEEA> A =)L O UI-223—-XAR>T(FUZTEREN A
. oo LA (C DT O MEART ]
ORTORE., RRZATYITEICAT. -

[SUBIRA NS )2 KRR ]
O VLIRS 23> % RFTYIZECAN. @52 : 0.001~9.999mL/min
[[BELEIR, 23T 372 3 A1EEIR]

=

0.01~99.99mL/min [iR

@ R 9— hﬁ\g/;@}Eﬁa_tEDjD/]7AL/& O VA-2131— X}\)I/j ﬁ]ﬁﬁ*ﬁ%—ﬁ

® 127 ($999 3 FTM A I 0] HE AT AR TREEIR AR A,
[#REEL N TEB]

o h> T, LT EEIERAY FEIRT].

* UI-22-VA-21ZBUCHBI5THNE . YVINIIF OHDRFTEEDIET.



System#ll / w> T )LTELE

System#sl / R>T3&5-/)ULJ1E

COLUMN

O

—|REACTOR|

-
_ RN

i

-.

-0

*1 RAHBEDEBERBEREDTH). BAREROERASEALHENZTIKRIDEOTEHNEEA,
*2 RAMRENRTECLDIRMEIERIBIRIFEA.

& (2) BEINILD

COLUMN
] J
£ (1) KoY
WRZ 1S5S IO NS T 1 e 1
2 Uis5-1108 T Uisa-1i0p T Ui22-4105 T Ui-25-410p UISU—-ZM>T" VZ7RRENTNL(E ?

Ay REE SUS PEEK sUs PEEK
A HED*1 35Mpa 20MPa 5MPa 5MPa
SNy B e
""’E’"”fﬂﬂ 2 | 0.001~9.999 | 0.001~9.999 | 0.01~99.99 | 0.01~99.99
AL UZTEREBNE(E, TT o1
Iy RIE 80uL 708uL \ E—45- LA ETEHETS
I35 3v—-2h0-49 10mm 10mm T30 Iv— F—i— | FAETIERTRIF>Sv—
TEERE < 0.3% KT AR BEACEEET.
FTRHRE ECFEMEE (A- < AE—F) REMIE. ) LR/ FIRUZYS— I
EAFRRIEHEE < 5% Sy—ANO—-IENHI2.545(C

T SUSH#E:HI74 7, WE—, PTFE, PCTFE, PFA,ETFE, 7LLwY, HDPE, PEEK, SUS E%)it&)\ CE:apANUSG Ral it s
;g/&-nﬁ*jﬁ PEEK{t#%:8 0747, I/E—, PTFE, PCTFE, PFA,ETFE, #/LLwY, HDPE, PEEK ' ?éiﬁ,baia_
BEANES A7F:PUMP ON/OFF, £ :T5—1=2
B RS232C
R/ B 144(H)x105(W)x240(D)mm. ZEEL¥zbr</#J5.6kg

JO-7ZZAN—EFC, SESERATS A Z2TIRELET

-

[DFCHRE]

)

FE/NESER

AV

m & Mg wigs17 m = ERBHME | EGRER |[EHKDHE e oig 2
VA-21-601 40 MPa (5800 psi)| SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF 0.25 mm (0.01")
VA-21-602 30 MPa (4350 psi)| PEEK, t339) 1/16" No.10-32UNF | 0.25 mm (0.01")
VA-21-603 40 MPa (5800 psi)| SUS , PEEK 1/16" No.10-32UNF 0.5 mm (0.02")
VA-21-604 30 MPa (4350 psi)| PEEK , t33y) 1/16" No.10-32UNF 0.5 mm (0.02")

675115 = - p P
VA-21-605 Q - W) 20 MPa (2900 psi)| SUS , PEEK 1/16 No.10-32UNF 1.0 mm (0.04")
VA-21-606 20 MPa (2900 psi)| PEEK, 5394 1/16" No.10-32UNF 1.0 mm (0.04")
VA-21-607 5 MPa (725 psi)| SUS, PEEK | 3.0 mm or 1/8" M8x1.25 2 mm (0.079")
VA-21-608 5 MPa (725 psi)| PEEK, t33¥5 | 3.0 mm or 1/8" M8x1.25 2 mm (0.079")
x:-;l-z:)z A7 ((‘)} - E@‘_\}' :g mia (5800 psi) SuUsS, PEEK 1/16: No.10-32UNF 0.5 mm (0.02:)

-21- o 2 a (4350 psi)| PEEK, 1537 1/16 No.10-32UNF 0.5 mm (0.02")
VA-21-611 40 MPa (5800 psi)| SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF 0.5 mm (0.02")
VA-21-612 | 1-251% 30 MPa (4350 psi)| PEEK, t339) 1/16" No.10-32UNF 0.5 mm (0.02")
VA-21-613 | (373/\L7) g 5 MPa (725 psi)| SUS, PEEK | 3.0 mm or 1/8" M8x1.25 2 mm (0.079")
VA-21-614 5 MPa (725 psi)| PEEK , t33y7 | 3.0 mm or 1/8" M8x1.25 2 mm (0.079")
VA-21-615 B 40 MPa (5800 psi)| SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF 0.5 mm (0.02")
VA-21-616 1-451HR k‘ 30 MPa (4350 psi)| PEEK, t33y) 1/16" No.10-32UNF 0.5 mm (0.02")
VA-21-617 40 MPa (5800 psi)| SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF 0.5 mm (0.02")
VA-21-618 1-675 1% —~ 30 MPa (4350 psi)| PEEK , t339) 1/16" No.10-32UNF 0.5 mm (0.02")
VA-21-619 \C?o" 41 MPa (5800 psi)| SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.25 mm (0.01")
VA-21-620 31 MPa (4350 psi)| PEEK, 537 1/16" No.10-32UNF | 0.25 mm (0.01")
VA-21-621 5 41 MPa (5800 psi)| SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF 0.5 mm (0.02")
VA-21-622 1-12734#% \ij—;:% 31 MPa (4350 psi)| PEEK, t339) 1/16" No.10-32UNF 0.5 mm (0.02")
VA-21-623 85tk g 20 MPa (2900 psi)| SUS , PEEK 1/16" No.10-32UNF 1.0 mm (0.04")

o o i », = >
F(1)ROTHERE- (2))L MR LY RBEHBUVLIEEY,
=L
- Mmoo 1
o~
+ #72 +
=R
S-32 ﬂ_\/ j 3
VIkoz7

HEEE

DT 7 RYkFR
196-0003 R REFBEHLREE4-6-12 REVE202
TEL : 042-519-1315 MAIL : info@j-idear.com

www.j-idear.com

CAT No. 202308iFS-1

[ RIBIE




	スライド 1
	スライド 2

